

برائے فوری اجراء

سابقہ کونسل ممبران کی خدمات کے اعتراف میں، برامپٹن تین سہولت گاہوں اور ایک پارک کے ناموں کو تبدیل کر رہا ہے

برامپٹن، آن (22 دسمبر 2020) – اس سال برامپٹن سٹی کونسل نے اپنے سابقہ ممبران کی ہمارے شہر کی ترقی کے لیے سر انجام دی جانے والی خدمات کو خراج تحسین پیش کرنے کے لیے تین سہولت گاہوں اور ایک فیلڈ پارک کے ناموں کو تبدیل کرنے کی منظوری دی ہے۔

بوب کیلہان فلاور سٹی سینئرز سنٹر

مورخہ 5 اگست 2020 کو [سٹی کونسل](#) نے فلاور سٹی سینئرز سنٹر کا نام تبدیل کر کے بوب کیلہان فلاور سٹی سینئرز سنٹر رکھنے کی منظوری دی تھی اور یہ اقدام برامپٹن کے وارڈ 3 اور 4 کے سابقہ کونسلر بوب کیلہان کی خدمات کے اعتراف میں اٹھایا گیا تھا۔ اس تحریک کو سٹی کونسلر جیف بومین نے پیش کیا تھا جبکہ سٹی کونسلر ڈوگ وبلینز نے اس کی حمایت کی تھی۔

بوب کیلہان نے برامپٹن سٹی کونسل میں 1969 تا 1985 تک اور بعد ازاں 1997 تا 2014 تک خدمات سر انجام دی تھیں۔ اپنے عہد کے دوران انہوں نے برامپٹن کے کئی شعبوں اور اداروں کی ترقی میں کلیدی کردار ادا کیا تھا، بشمول پیل بیریٹیج کمپلیس، سٹی ہال، گیج پارک ری کریٹیشنل اسکیٹنگ ٹریل، پوریڈ سنٹر (موجودہ CAA سنٹر)، ایڈلٹریا، ساؤتھ فلیچرز ہاکی کمپلیکس، نیو کورٹ ہاؤس اور گو ٹرینز کے لیے ڈبل ٹریک کو فروغ دینا۔ انہوں نے اپنے آپ کو برامپٹن کے معمر افراد کی فلاح و بہبود کے لیے وقف کیا ہوا تھا اور وہ خود بھی برامپٹن سینئر کونسل کے ممبر تھے۔

8870 میک لافلن روڈ پر واقع سینئر سنٹر کا باضابطہ افتتاح موسم خزاں 2005 میں ہوا تھا جس میں بزرگ افراد کے لیے موقع پر تشریف لا کر یا رجسٹریشن کے ذریعے فٹنیس، تعلیم اور ثقافت، سپورٹس، آرٹس اینڈ کرافٹس اور خصوصی مواقع کے پروگرام پیش کرنے جیسی سہولیات کا آغاز کیا گیا۔

سوسن فینل سپورٹس کمپلیکس

مورخہ 30 ستمبر 2020 کو [سٹی کونسل](#) نے برامپٹن کی سابقہ میئر سوسن فینل کی خدمات کو خراج تحسین پیش کرنے کے لیے ساؤتھ فلیچرز سپورٹس پلےکس کا نام تبدیل کر کے سوسن فینل سپورٹس پلےکس رکھنے کی منظوری دی تھی۔ یہ تحریک ریجنل کونسلر مارٹن میڈیروس نے پیش کی تھی جبکہ اس کو ریجنل کونسلرز مائیکل پیلیسچی، پال ویسینٹے، پیٹ فورٹینی اور رووینا سینٹوس نے اس کی حمایت کی تھی۔

سوزن فینل نے 1988 سے 2014 تک برامپٹن سٹی کونسل میں خدمات انجام دیں۔ اس وقت کے دوران، انہوں نے ساؤتھ فلیچرز سپورٹس پلےکس کو حقیقت میں بدلنے میں کلیدی کردار ادا کیا اور انہی کی قیادت میں ہی سٹی کے کچھ مشہور ترین پراجیکٹس مکمل ہوئے، بشمول دی روز تھیٹر، فلاور سٹی کمیونٹی کیمپس اینڈ سینئرز سنٹر، کیسی کیمپ ہیل کمیونٹی سینٹر، برامپٹن ساکر سینٹر، گور میڈوز کمیونٹی سینٹر اور سٹی گارڈنز ری کریٹیشن سنٹر اور چنگواکوسی پارک کی مرمت اور تجدید۔ انہوں نے سٹی آف برامپٹن کی جانب سے اس کوشش کی رہنمائی کی، جس کے نتیجے میں برامپٹن کے زوم بس ریپڈ ٹرانزٹ پروگرام کو حقیقت بنانے کے لیے \$200 ملین ڈالر وفاقی اور صوبائی میچنگ فنڈنگ حاصل کی گئی اور ساتھ ہی انہوں نے کامیابی سے بزرگ افراد اور سابقہ فوجیوں کے لیے رعایتی کرایوں کی وکالت کی۔ انہوں نے عبادت گاہوں کے لیے منصوبہ بندی کے اپنی نوعیت کے پہلے فریم ورک کی تیاری کی بھی رہنمائی کی، جس نے برامپٹن کو کینیڈا کی انتہائی متحرک مذاہب کمیونٹی کے طور پر بڑھنے میں مدد دی۔ انہوں نے قدیم ورثے کے تحفظ میں بھی اولین کردار ادا کیا اور ایڈلٹریا، دی کینتھ چسہولم مینشن، کو گرانی سے بچانے میں ذاتی طور پر کردار ادا کیا۔ ان کی انتظامیہ کے دوران، پچھلے 25 سالوں کی نسبت زیادہ وراثتی عمارتوں کا تعین کیا گیا۔

500 رے لاء سن بولیوارڈ پر واقع، سپورٹس پلےکس ابتدائی طور پر 28 ستمبر 1997 میں کھلا تھا۔ یہ سنٹر مختلف اقسام کے رجسٹریشن والے اور فوراً آ کر شمولیت کے تیراکی، اسکیتنگ، کھیلوں اور تندرستی کے پروگراموں اور ساتھ ہی ساتھ رجسٹر شدہ ڈانس، STEM اور بچوں اور نوجوانوں کے پروگراموں کی پیشکش کرتا ہے۔

سیندرہ بیمز کرلنگ کلب

مورخہ 5 فروری 2020 کو **سٹی کونسل** نے وارڈز 7 اور 8 کی کونسلر سیندرہ بیمز کے اعزاز میں چنگواکوسی کرلنگ کلب کا نام تبدیل کر کے سیندرہ بیمز کرلنگ کلب رکھنے کی منظوری دی تھی۔ یہ قرارداد ریجنل کونسلر پیٹ فورٹینی کی جانب سے پیش کی گئی۔

سیندرہ بیمز نے 1991 سے 2014 تک برامپٹن سٹی کونسل میں خدمات انجام دیں۔ اس وقت کے دوران، انہوں نے کھیلوں کی کئی کمیٹیوں میں خدمات انجام دیں، جیسا کہ برامپٹن ساکر ایڈوائزری کمیٹی، برامپٹن کرکٹ ایڈوائزری کمیٹی، برامپٹن سپورٹس لائسنس، برامپٹن سپورٹس ہال آف فیم، چنگواکوسی فگر اسکیننگ اور چنگواکوسی کلب۔ انہیں چنگواکوسی کرلنگ کلب کی جانب سے مارو وائیٹ ایوارڈ سے نوازا گیا تھا، جو کسی ایسے رکن کو دیا جاتا ہے، جس نے کلب کی بہتر اور برف پر اور برف سے باہر کرلنگ کے کھیل کے لیے بڑا کردار ادا کیا ہو۔

150 سینٹرل پارک ڈرائیو پر واقع، کرلنگ کلب ابتدائی طور پر 1973 میں کھلا تھا اور سٹی آف برامپٹن نے اس کو چلانے کی ذمہ داری 1976 میں لی تھی۔ یہ سہولت گاہ کرلنگ اور سردیوں کی اندرونی سہولیات کی حامل ہے اور 30 سے زائد صارفین کے گروپوں کی گھر ہے۔

جان سپروویری پارک

مورخہ 30 ستمبر کو **سٹی کونسل** نے گور وے ڈرائیو اور ہمبر ویسٹ پارک وے پر مستقبل کے ایک پارک کا نام وارڈز 9 اور 10 کے سابقہ برامپٹن کونسلر جان سپروویری کے نام پر رکھنے کی منظوری دی تھی۔ یہ قرارداد ریجنل کونسلر پیٹ فورٹینی کی جانب سے پیش کی گئی تھی۔

جان سپروویری نے 1988 سے 2018 تک برامپٹن سٹی کونسل میں خدمات انجام دیں۔ اس وقت کے دوران، وہ اپنے وارڈز کی بڑھوتری اور طاقتوں کو سامنے لانے پر مرکوز تھے۔ انہوں نے وارڈ 10 میں 8,000 افراد سے لے کر وارڈز 8 (جو وارڈ 10 کا حصہ ہوتا تھا)، 9 اور 10 150,000 افراد تک کی بڑھوتری کی سرپرستی کی۔ کمیونٹی اور کاوربار کے ذہن والے ایک کونسلر کے طور پر، انہوں نے برامپٹن میں کیسل مور اسٹیٹس کے ارد گرد ایگزیکٹو رہائشیوں کے خیال کو متعارف کروایا، تاکہ پیشہ ورانہ اور کاروباری افرادی کو برامپٹن میں رہنے، کام کرنے اور کھیلنے کی ترغیب دی جا سکے، جس نے آج یہاں موجود متنوع، رنگ برنگی کمیونٹی میں کردار ادا کیا۔ وہ ہماری کمیونٹی کو بہتر بنانے کے لیے چنگواکوسی ویلنس سنٹر، برامپٹن ساکر سینٹر، گور میڈوز کمیونٹی سنٹر اور دو لائبریریوں کو حقیقت بنانے میں کلیدی کردار ادا کیا۔

پس منظر

سٹی آف برامپٹن کے پاس بلدیہ کی ملکیت میں وسیع اقسام کے اثاثے ہیں، جن میں پارکس اور وادیوں سے لے کر عمارتیں اور سڑکیں شامل ہیں۔ کئی کے نام سٹی کی بھرپور ثقافت اور ورثے کو منانے کے لیے رکھے گئے ہیں اور دیگر کے نام واقعات اور لوگوں کی غیر معمولی کامیابیوں، امتیازی خدمات یا کمیونٹی میں اہم کردار کو خراج تحسین پیش کرنے کے لیے اعزازی طور پر رکھے گئے ہیں۔

سٹی آنے والے مہینوں میں مندرجہ بالا سہولت گاہوں کے ناموں کی تبدیلی کے لیے بیرونی نشانات اور ساتھ ہی ساتھ سڑکوں پر نشانات، راستے تلاش کرنے کے اشاروں اور تشہیری مواد کو تبدیل کرے گا۔ سٹی کے اثاثوں کے نام رکھنے کے متعلق مزید جاننے، بشمول عوامی تبصرے کے عرصے کے حوالے سے معلومات، کے لیے [یہاں کلک کریں](#)۔

اقتباسات

"برامپٹن ایک بھرپور تاریخ کا حامل ہے، جو کئی ایسے لوگوں کے عزم اور خدمات کا نتیجہ ہے، جنہوں نے اسے وہ ہنستا ہستا اور متنوع شہر بنانے میں اہم کردار ادا کیا ہے، جو یہ آج ہے۔ میں ہمارے شہر کی ترقی میں انتہک کوششوں پر برامپٹن سٹی کونسل کے تمام سابقہ اراکین کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گا۔"

– پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن گریٹر ٹورانٹو ایریا میں تیسرا بڑا اور کینیڈا میں نواں بڑا شہر ہے۔ ہم فلاور ٹاؤن کے طور پر اپنی تاریخی جڑوں سے بہت آگے پہنچ چکے ہیں اور اس کے ایک بڑے حصے کے لیے ہم کونسل کے ان سابقہ اراکین کے ترقی پسند عزم کے مربوں منت ہیں۔"

– رووینا سیٹھوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"میں اس بات پر پرجوش ہوں کہ ہم شہر کو رہنے، کھیلنے اور کام کرنے کے لیے ایک بہتر جگہ بنانے میں برامپٹن کونسل کے ان سابقہ اراکین کی لگن کا اعتراف کر رہے ہیں۔ رہائشیوں کے لیے یہ بات سمجھنا اہم ہے کہ کئی ایسے پروگرام اور سہولیات، جن سے وہ لطف اندوز ہوتے ہیں، وہ کونسل کے ان سابقہ اراکین کی قیادت کی وجہ سے ممکن ہوئی ہیں۔"

– چارمین ولیمز، سٹی کونسلر وارڈز 7 اور 8؛ وائس چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"سٹی کے عملے نے ان اثاثوں کے نام تبدیل کرنے کے حوالے سے آگے بڑھنا شروع کر دیا ہے۔ آنے والے ہفتوں میں، ہم تمام نشانات کی تجدید کریں گے اور جب ایسا کرنا محفوظ ہوا، عملہ متعلقہ اہم فریقین کے ساتھ اعزازی تقریبات کا بھی انعقاد کرے گا۔"

– ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم اس لیے شراکت داری کرتے ہیں تاکہ ہم ایک ایسا صحت مندانہ شہر بنا سکیں جو محفوظ، قابل دوام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca